

Na temelju članka 10. i 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004 i 77/2009), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2011. godine donijela

## **ODLUKU**

### **o sklapanju desetogodišnjih kupoprodajnih ugovora, s mogućnošću produženja, za isporuku drvne sirovine kojom gospodari društvo Hrvatske šume d.o.o.**

#### **I.**

Preporuča se nadležnom tijelu društva Hrvatske šume d.o.o., sukladno godišnjim raspoloživim količinama drvne sirovine, sklapanje desetogodišnjih kupoprodajnih ugovora, s mogućnošću produženja, s poslovnim subjektima koji obavljaju djelatnosti prerade drva i proizvodnje namještaja u Republici Hrvatskoj, kao i s poslovnim subjektima koji ulažu ili imaju ozbiljnu namjeru ulagati u dugotrajnu imovinu u Republici Hrvatskoj u minimalnom iznosu od 40 milijuna eura u kunskoj protuvrijednosti, u djelatnosti prerade drva i proizvodnje namještaja.

#### **II.**

Ugovori iz točke I. ove Odluke sklapati će se sukladno kriterijima za raspodjelu drvne sirovine koje će, odmah po donošenju ove Odluke, izraditi Hrvatske šume d.o.o. u suradnji s Ministarstvom regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

#### **III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb, \_\_\_\_\_ 2011. godine

**PREDSJEDNICA**

Jadranka Kosor, dipl.iur.

## OBRAZLOŽENJE

Hrvatske šume d.o.o. sukladno „Šumskogospodarskoj osnovi područja Republike Hrvatske 2006.-2015.“ i godišnjim planovima proizvodnje, raspolažu ograničenim količinama drvene sirovine. Godišnja proizvodnja iznosi približno 4,2 milijuna m<sup>3</sup>, od čega udjel oblovine koja se koristi u drvnoprerađivačkoj industriji iznosi približno 2,2 milijuna m<sup>3</sup>, a udjel prostornog drva namijenjenog za proizvodnju drvnih ploča, celuloze i ogrjevnog drva iznosi približno 2 milijuna m<sup>3</sup>.

Proizvedene količine drvene sirovine, Hrvatske šume d.o.o. većim dijelom prodaju temeljem godišnjih kupoprodajnih ugovora. Preostala količina sirovine koja se može ponuditi je približno 300.000 m<sup>3</sup> prostornog drva listača (drvo za proizvodnju drvnih ploča, celuloze, ogrjevno drvo) i 200.000 m<sup>3</sup> drvene oblovine bukve.

Slijedom navedenoga, ovom Odlukom preporuča se Hrvatskim šumama d.o.o. sklapanje desetogodišnjih kupoprodajnih ugovora, s mogućnošću produženja. Spomenuti ugovori sklapali bi se s poslovnim subjektima koji obavljaju djelatnosti prerade drva i proizvodnje namještaja u Republici Hrvatskoj, kao i s poslovnim subjektima koji ulažu ili imaju ozbiljnu namjeru ulagati u dugotrajnu imovinu u Republici Hrvatskoj u minimalnom iznosu od 40 milijuna eura u kunsnoj protuvrijednosti, u djelatnosti prerade drva i proizvodnje namještaja.

Kriterije za raspodjelu drvene sirovine, na temelju kojih će se sklapati spomenuti ugovori, izradit će Hrvatske šume d.o.o. u suradnji s Ministarstvom regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, po donošenju ove Odluke.